

新聞公報
財經事務及庫務局局長結束歐洲訪問（附圖）
2014年12月6日（星期六）

財經事務及庫務局局長陳家強今日（倫敦時間十二月五日）結束在歐洲的訪問。

在倫敦的最後一日，陳家強早上參與由路透社舉辦的圓桌早餐會議，與當地金融及銀行業翹楚分享香港在人民幣業務上的蓬勃發展。

其後，他與倫敦證券交易所行政總裁 Xavier Rolet 會面，大家就滬港通及雙方關注的金融議題交換意見。

陳家強下午與 TheCityUK 董事局主席 Gerry Grimstone 爵士會面，與他分享香港在增強競爭力方面作出的努力。

隨後在與倫敦金融城市長 Alan Yarrow 會面期間，陳家強介紹香港的最新發展。

他離開倫敦前跟英倫銀行副行長 Jon Cunliffe 爵士會面，並討論多個範疇的財金事宜，包括香港和倫敦離岸人民幣業務的發展。

陳家強昨日（倫敦時間十二月四日）抵達歐洲訪問的第三站——倫敦，期間他與當地官員、監管機構及業界人士會面，包括英國財政部經濟大臣 Andrea Leadsom 及歐洲銀行業管理局主席 Andrea Enria，亦出席了香港工商協會的午宴及與當地香港人的聚會。

陳家強十二月一日至五日到訪巴黎、布魯塞爾及倫敦推廣香港的金融優勢，並加強香港與歐洲城市的聯繫。他會於今日（香港時間十二月六日）下午返抵香港。

完











